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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! UWAGA NA BURZE I INTENSYWNE OPADY DESZCZU  

Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej wydał ostrzeżenie drugiego 

stopnia przed burzami. Obowiązuje ono dziś, 8 lipca, od godz. 12.00 do godz. 

20.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW W GOTOWOŚCI W ZWIĄZKU Z PROGNOZOWANYMI OPADAMI 

W związku z zapowiadanymi intensywnymi opadami deszczu, które mogą 

się utrzymywać przez najbliższe dni, Kraków przygotowuje się na możliwe 

podtopienia, wdrażając działania zapobiegawcze, aby zminimalizować ryzyko 

powodzi i zagrożenia dla mieszkańców. Działa magazyn przeciwpowodziowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SZANUJMY PRAWO INNYCH DO SPOKOJU – APEL BURMISTRZA NOCNEGO 

Burmistrz Nocny Jacek Jordan zachęca do włączenia się w kampanię 

promującą poszanowanie prawa innych mieszkańców do spokoju. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DLACZEGO AKURAT TE NORMY I ROCZNIKI? KRAKÓW TŁUMACZY 

WPROWADZENIE STREFY CZYSTEGO TRANSPORTU 

W obliczu pogarszającej się jakości powietrza i rosnącej liczby chorób 

układu oddechowego, Kraków postanowił podjąć zdecydowane działania na 

rzecz poprawy warunków życia swoich mieszkańców. Jednym z kluczowych 

narzędzi jest Strefa Czystego Transportu (SCT), której nadrzędnym celem jest 

ograniczenie emisji szkodliwych substancji, w szczególności tlenku azotu 

(NOx). To właśnie transport drogowy odpowiada za około 80 proc. emisji tlenku 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296662,26,komunikat,uwaga_na_burze_i_intensywne_opady_deszczu.html
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azotu w mieście – zatem trudno się dziwić, że to właśnie od tej gałęzi zaczęto 

proces redukcji zanieczyszczeń. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „ŚNIADANIE NA TRAWIE” W OGRODZIE PRZY KOŚCIELE 

12 lipca po raz pierwszy w przykościelnym ogrodzie znajdującym się przy 

bazylice św. Floriana mieszkańcy będą mogli wziąć udział w otwartym 

wydarzeniu „Śniadanie na trawie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PONAD 500 DZIECI WZIĘŁO UDZIAŁ W ZAJĘCIACH EDUKACYJNYCH MPK 

W pierwszej połowie 2025 r. zajezdnię tramwajową „Podgórze” MPK w 

Krakowie odwiedziło ponad 500 dzieci z krakowskich szkół podstawowych. 

Wszystkie wzięły udział w zajęciach edukacyjnych w ramach Akademii Młodego 

Krakowianina oraz Akademii Bohaterów Klimatu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRZYMAJ PSA NA SMYCZY NA TERENACH CHRONIONYCH 

Nowohuckie Łąki to wyjątkowe miejsce – zielone serce dzielnicy, ostoja 

dzikiej przyrody i przestrzeń, w której przyroda wciąż ma szansę rozwijać się w 

niemal naturalnych warunkach. To teren cenny nie tylko dla mieszkańców 

szukających kontaktu z naturą, ale przede wszystkim dla wielu gatunków 

ptaków, drobnych ssaków i owadów, które znajdują tu schronienie, pożywienie i 

miejsce do rozrodu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZYSKAJ NOWE KSIĄŻKI I ROŚLINY PODCZAS ZIELONEJ WYMIANY 

Już dziś, 8 lipca, w Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej odbędzie 

się kolejna wymiana – tym razem roślin i książek. Wszystkich miłośników 

zieleni i literatury zapraszamy od 17:00 do 19.00 na ul. Wielopole 17a.   

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 1. ROCZNICA ŚMIERCI JERZEGO STUHRA 

W środę, 9 lipca minie pierwsza rocznica śmierci Jerzego Stuhra, 

wybitnego aktora, scenarzysty, reżysera teatralnego i filmowego.  Z tej okazji 

na jego grobie na cmentarzu Rakowickim zapłonie znicz od władz miasta 

Krakowa. 

https://krakow.pl/strefa_czystego_transportu/296726,2353,komunikat,dlaczego_akurat_te_normy_i_roczniki__krakow_tlumaczy_wprowadzenie_strefy_czystego_transportu.html
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https://krakow.pl/aktualnosci/296718,2163,komunikat,zyskaj_nowe_ksiazki_i_rosliny_podczas_zielonej_wymiany.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! LIPCOWA EDYCJA KRAKOWSKIEGO KIERMASZU KSIĄŻKI 

W dniach 11–13 lipca na placu św. Marii Magdaleny odbędzie się kolejna 

odsłona Krakowskiego Kiermaszu Książki (z drugiej ręki) – „Szukam słowa”. W 

programie m.in. stoiska antykwariuszy i bukinistów z literackimi perełkami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNE PŁYWANIE DLA DZIECI Z PODGÓRZA DUCHACKIEGO 

Rada Dzielnicy XI zaprasza dzieci z Podgórza Duchackiego na darmowe 

zajęcia pływackie. Odbywają się one w Ośrodku Sportowo-Rekreacyjnym 

„Kurdwanów Nowy” przy ul. Wysłouchów 34a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PODGÓRSKA ZUMBA NA WAKACJE 

Rada Dzielnicy XIII zaprasza wszystkich mieszkańców Podgórza do 

udziału w bezpłatnych zajęciach z zumby, które będą odbywać się przez całe 

wakacje, dwa razy w tygodniu – w poniedziałki i piątki o godzinie 19.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LIPCOWY MARATON TEATRALNY PRZY UL. PRASKIEJ 52 

Każdy miłośnik teatru z pewnością zna to uczucie, gdy gasną światła, a 

kurtyna nie podnosi się już po raz kolejny, i tylko pozostaje euforia zmieszana 

ze smutkiem, że wszystko co „teatralne” tak szybko się kończy. Teatr Praska 52 

wychodzi naprzeciw tym emocjom i zaprasza na wyjątkowe święto – Lipcowy 

Maraton Teatralny! Już w sobotę, 12 lipca, w klimatycznej przestrzeni przy ul. 

Praskiej 52 odbędzie się teatralna uczta: trzy spektakle, trzy zespoły, jeden 

wieczór pełen emocji i śmiechu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! BUDOWA ZATOKI K&R PRZY UL. KSIĘCIA JÓZEFA – PODSUMOWANIE 

KONSULTACJI 

https://krakow.pl/aktualnosci/296710,33,komunikat,1__rocznica_smierci_jerzego_stuhra.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296697,33,komunikat,lipcowa_edycja_krakowskiego_kiermaszu_ksiazki_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/296722,2325,komunikat,bezplatne_plywanie_dla_dzieci_z_podgorza_duchackiego.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/296717,2327,komunikat,podgorska_zumba_na_wakacje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296734,33,komunikat,lipcowy_maraton_teatralny_przy_ul__praskiej_52.html
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Zarząd Dróg Miasta Krakowa planuje budowę zatoki Kiss&Ride na ul. 

Księcia Józefa, na wysokości Szkoły Podstawowej nr 48. Z zaproponowanym 

przez biuro projektowe wariantami można było się zapoznać do 24 czerwca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAMKNIĘCIE PRZEJAZDU Z UL. LUBLAŃSKIEJ DO KOMPLEKSU 

BIUROWCÓW 

Trwa budowa nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do 

Mistrzejowic. W związku z kolejnym etapem budowy tunelu tramwajowego oraz 

koniecznością zapewnienia bezpieczeństwa na placu budowy zamknięty został 

przejazd z ul. Lublańskiej do kompleksu biurowców, pobliskiego osiedla i 

centrów handlowych Krokus i Serenada. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA OS. 2 PUŁKU LOTNICZEGO – ZMIANY W 

PARKOWANIU 

W związku z remontem chodnika na os. 2 Pułku Lotniczego, w rejonie 

budynków nr 2, 11a i 12, do 31 lipca mogą występować czasowe ograniczenia w 

parkowaniu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE BRUKARSKIE NA UL. KOTSISA – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

Od 10 lipca do 14 sierpnia planowana jest naprawa nawierzchni chodnika 

na całej długości ul. Aleksandra Kotsisa na Podgórzu Duchackim. W związku z 

prowadzonymi pracami mogą wystąpić lokalne zawężenia pasa ruchu, które 

wpłyną na płynność przejazdu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT NA UL. ALEKSANDRA FREDRY – LOKALNE ZWĘŻENIE JEZDNI 

Od 7 lipca do 14 sierpnia kierowcy muszą liczyć się z lokalnymi 

zwężeniami na ulicy Aleksandra Fredry w Łagiewnikach, na odcinku od 

przejazdu kolejowego do ul. Włodarskiej. Trwa tam remont chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GAZOWNICY PRACUJĄ NA ULICY PARTYZANTÓW 

Od 7 do 23 lipca na ul. Partyzantów prowadzone są roboty związane z 

budową przyłącza gazowego.  

https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/296713,2321,komunikat,budowa_zatoki_k_r_przy_ul__ksiecia_jozefa___podsumowanie_konsultacji.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/296731,2316,komunikat,zamkniecie_przejazdu_z_ul__lublanskiej_do_kompleksu_biurowcow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/296705,2328,komunikat,remont_chodnika_na_os__2_pulku_lotniczego___zmiany_w_parkowaniu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/296706,2325,komunikat,prace_brukarskie_na_ul__kotsisa___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/296707,2323,komunikat,remont_na_ul__aleksandra_fredry___lokalne_zwezenie_jezdni.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

10:30 - konferencja prasowa na temat wsparcia, jakiego Kraków udzieli gminom 

ościennym na działania na rzecz jakości powietrza, w związku z funkcjonowaniem na 

terenie naszego miasta Strefy Czystego Transportu, hol prezydencki, pl. Wszystkich 

Świętych 3-4 

11:00 - briefing prasowy dotyczący otwarcia sezonu turystycznego w Krakowie, 

hol prezydencki, pl. Wszystkich Świętych 3-4 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 12:00 - prezentacja nowych autobusów marki Autosan oraz wycofanie z ruchu 

wszystkich autobusów z silnikami Euro 5, hala Stacji Obsługi i Remontów, ul. Jana Brożka 

3 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/296708,2316,komunikat,gazownicy_pracuja_na_ulicy_partyzantow_.html

